Внесен депутатом
Законодательного Собрания
Челябинской области
Карликановым Ю.Р.






Проект


	О проекте закона Челябинской области «О признании утратившими силу некоторых законов Челябинской области» 




Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ: 

1. Принять в первом чтении проект закона Челябинской области «О признании утратившими силу некоторых законов Челябинской области», внесенный депутатом Законодательного Собрания Челябинской области Карликановым Ю.Р.
2. Направить указанный законопроект субъектам права законодательной       инициативы.
Установить, что поправки к указанному законопроекту направляются в комитет Законодательного Собрания по строительной политике до 15 мая 2015 года.
3. Комитету Законодательного Собрания по строительной политике доработать указанный законопроект с учетом поступивших поправок и внести его на рассмотрение Законодательного Собрания Челябинской области во втором чтении.
4. Признать утратившими силу:
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 27 марта 2003 года № 816 «О проекте закона Челябинской области «Об установлении платы за содержание в медицинских вытрезвителях при органах внутренних дел городов и районов Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2003, вып. 3, март);
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 27 марта 2003 года № 817 «О Законе Челябинской области «Об установлении платы за содержание в медицинских вытрезвителях при органах внутренних дел городов и районов Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2003, вып. 3, март);
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 18 декабря 2003 года № 1101 «О проекте закона Челябинской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Челябинской области «Об установлении платы за содержание в медицинских вытрезвителях при органах внутренних дел городов и районов Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2003, вып. 12, декабрь);
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 18 декабря 2003 года № 1102 «О Законе Челябинской области «О внесении изменения в статью 2 Закона Челябинской области «Об установлении платы за содержание в медицинских вытрезвителях при органах внутренних дел городов и районов Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2003, вып. 12, декабрь);
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 16 сентября 2004 года № 1373 «О проекте закона Челябинской области «Об установлении единого дня голосования на выборах в органы местного самоуправления и о продлении или сокращении сроков полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований в Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2004, вып. 7, сентябрь);
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 16 сентября 2004 года № 1374 «О Законе Челябинской области «Об установлении единого дня голосования на выборах в органы местного самоуправления и о продлении или сокращении сроков полномочий органов местного самоуправления муниципальных образований в Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2004, вып. 7, сентябрь);
постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 30 октября 2008 года № 1400 «О проекте закона Челябинской области «Об утверждении и изменении границ пригородных зон городов Челябинской области и их правового режима» (Южноуральская панорама, 2008, 18 ноября);
постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 31 марта 2009 года № 1667 «О проекте закона Челябинской области «Об утверждении и изменении границ пригородных зон городов Челябинской области и их правового режима» (Южноуральская панорама, 2009, 15 апреля);
постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 31 марта 2009 года № 1668 «О Законе Челябинской области «Об утверждении и изменении границ пригородных зон городов Челябинской области и их правового режима» (Южноуральская панорама, 2009, 17 апреля);
постановление Законодательного собрания Челябинской области от 9 июля   2010 года № 2407 «О проекте закона Челябинской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Челябинской области «Об установлении платы за содержание в медицинских вытрезвителях при органах внутренних дел городов и районов» (Южноуральская панорама, 2010, 20 июля).
постановление Законодательного Собрания Челябинской области от 9 июля  2010 года № 2408 «О Законе Челябинской области «О внесении изменения в статью 1 Закона Челябинской области «Об установлении платы за содержание в медицинских вытрезвителях при органах внутренних дел городов и районов» (Южноуральская панорама, 2010, 15 июля);



Председатель
Законодательного Собрания							       В.В. Мякуш


3

