
 


Проект

О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере социальной защиты населения
 


Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:


За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство, заслуги в развитии сферы социальной защиты населения присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере социальной защиты населения:
	Алеха Елене Фуатовне – руководителю группы социального обеспечения федерального государственного унитарного предприятия «Производственное объединение «Маяк», город Озерск;

Андреевой Ольге Николаевне – начальнику Советского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Бикбулатову Риму Каримовичу – консультанту отдела по социальным вопросам, здравоохранению и образованию управления социальной  политики  аппарата Законодательного Собрания Челябинской области;

Брунцовой Марине Валерьевне – начальнику Управления социальной защиты населения администрации города Троицка;

Буркиной Ольге Валерьевне – социальному работнику отделения социальной помощи на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа»;

Вистуновой Елене Александровне – воспитателю муниципального учреждения социального обслуживания  «Социально-реабилитационный  центр для несовершеннолетних»  Копейского городского округа;

Внуковой Елене Михайловне – начальнику отдела правового обеспечения мер социальной поддержки Управления социальной защиты населения администрации Верхнеуральского муниципального района;

Гизатуллиной Айгуль Рамилевне – начальнику отдела льгот и социальных гарантий Управления  социальной защиты населения Аргаяшского муниципального района;

Грязных Ольге Юрьевне – педагогу-организатору муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома № 14 города Челябинска;

Денисовой Валентине Александровне – заведующей отделением срочной помощи  муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения по Тракторозаводскому району города Челябинска»;

Дербеневой Лидии Александровне – заместителю начальника Ленинского управления социальной защиты населения администрации  города Челябинска;

Деревянко Галине Ивановне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Октябрьского муниципального района Челябинской области;

Дубровской Людмиле Васильевне – воспитателю муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома № 6 города Челябинска;

Егуповой Надежде Сергеевне – специалисту по социальной работе отделения социального обслуживания населения муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения», город Трехгорный;

Журавлёвой Веронике Николаевне – начальнику отдела опеки Управления социальной защиты населения Кусинского муниципального района;

Ильиной Елене Александровне – заместителю директора по воспитательной работе муниципального учреждения социального обслуживания «Социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних  города Магнитогорска»; 

Ишаниной Марине Александровне – директору муниципального бюджетного образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома № 5 города Челябинска;

Кашигиной Надежде Николаевне – воспитателю муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Травниковский детский дом» Чебаркульского муниципального района; 

Киртяновой Людмиле Фаизовне – заместителю начальника отдела организации работы по жилищным субсидиям и предоставлению гарантий гражданам, пострадавшим от воздействия радиации, Министерства социальных отношений Челябинской области;

Клименко Вере Дмитриевне – главному бухгалтеру муниципального казенного учреждения  «Комплексный центр социального обслуживания населения» Миасского городского округа Челябинской области;

Коростелевой Елене Николаевне – ведущему специалисту отдела опеки и попечительства Управления социальной защиты населения Пластовского муниципального района Челябинской области;

Кофановой Надежде Константиновне – начальнику отдела реализации мер социальной поддержки Управления социальной защиты населения администрации города Магнитогорска;

Кошкаревой  Альбине Алексеевне – специалисту по социальной работе отделения срочной социальной помощи  муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания» Увельского муниципального района;

Кравцовой Галине Николаевне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Усть-Катавского городского округа Челябинской области;

Кубаевской Флюре Хабибрахмановне – начальнику отдела опеки и попечительства  Калининского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Лежниной Татьяне Андреевне – директору муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Катав-Ивановского муниципального района Челябинской области;

Мироновой Вере Михайловне – старшему инспектору отдела выплат, учета и контроля за предоставлением льгот Курчатовского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Митрофановой Татьяне  Борисовне – директору муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,  «Детский дом № 2» города Магнитогорска;

Мурашовой Галине Лукьяновне – заместителю начальника государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в Тракторозаводском районе города Челябинска;

Парамонову Олегу Леонидовичу – ведущему специалисту финансово-экономического отдела Управления социальной защиты населения Нагайбакского муниципального района;

Попковой Татьяне Владимировне – начальнику отдела опеки и попечительства Управления социальной защиты населения администрации Еткульского муниципального района;

Поротниковой Анне Валентиновне – начальнику отдела опеки и попечительства муниципального казенного учреждения «Управление социальной защиты населения города Снежинска»;

Сагировой Людмиле Дмитриевне – директору муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом № 1» города Магнитогорска;

Сайкиной Светлане Юрьевне – начальнику  отдела выплат, учета  и контроля за предоставлением льгот  Тракторозаводского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Свирихину Сергею Владимировичу – заведующему производством муниципального бюджетного учреждения «Отдых» города Магнитогорска;

Старковой Елене Анатольевне – начальнику отдела «Семья» Управления социальной защиты населения Карталинского муниципального района;

Токушевой Марине Анатольевне – заместителю начальника Управления социальной защиты населения администрации Ашинского муниципального района;

Топуновой Надежде Николаевне – председателю Челябинской местной организации Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

Турбиной Елене Сергеевне – заместителю директора по социальным вопросам  муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской области;

Уткиной Светлане Александровне – врачу-педиатру государственного учреждения социального обслуживания «Кусинский областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;

Фахардиновой Татьяне Алексеевне – специалисту по социальной работе отделения срочного социального обслуживания муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения»  Красноармейского муниципального района Челябинской области;

Федосихиной Руфине Исмагиловне – методисту организационно-методического отделения муниципального учреждения «Центр социальной помощи семье и детям города Магнитогорска»;

Хусаиновой Марине Викторовне – главному специалисту отдела льгот,  социальных гарантий  и реабилитации инвалидов Металлургического управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Челяковой Наталье Яковлевне – начальнику отдела социальной работы открытого акционерного общества «Челябинский электрометаллургический комбинат»;

Шаровой Людмиле Валентиновне – начальнику отдела опеки и попечительства Управления социальной защиты населения администрации Южноуральского городского округа;

Шаронову Владимиру Николаевичу – заместителю управляющего государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской  Федерации по Челябинской области;

Шафеевой Ларисе Анатольевне – заведующей отделением срочной службы муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Варненского муниципального района Челябинской области»;

Швецовой Светлане Николаевне – заместителю директора по административно-хозяйственной работе муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, Магнитного детского дома Агаповского муниципального района;

Юзеевой Нине Ефимовне – директору муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детского дома № 1 города Чебаркуля;

Яловой Светлане Петровне – главному бухгалтеру муниципального бюджетного учреждения «Комплексный социальный центр по оказанию помощи лицам без определенного места  жительства» Златоустовского городского округа.



Председатель
Законодательного Собрания							       В.В. Мякуш
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