











Проект
О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области работникам дорожной отрасли
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За высокое профессиональное мастерство и добросовестный труд присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области работникам дорожной отрасли:
Аксеновой Галине Степановне – начальнику планово-экономического и производственно-технического отдела закрытого акционерного общества «Каслидорремстрой»;

Бабыкину Алексею Викторовичу – начальнику технического отдела федерального казенного учреждения «Управление федеральных автомобильных дорог «Южный Урал» Федерального дорожного агентства», город Челябинск;

Битюкову Владимиру Сергеевичу – главному механику Чебаркульского государственного предприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог Челябинской области;
Борисенко Дмитрию Валерьевичу – первому заместителю министра Министерства дорожного хозяйства и транспорта Челябинской области;

Брюхову Сергею Викторовичу – начальнику отдела архитектуры и градостроительства администрации Уйского муниципального района Челябинской области;

Бурханову Азамату Маратовичу – машинисту укладчика асфальтобетона закрытого акционерного общества «Южуралавтобан», город Магнитогорск;
Буяку Владимиру Вацлавичу – машинисту погрузчика Сосновского областного государственного унитарного предприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог;
Гаврилову Григорию Владимировичу – машинисту автогрейдера общества с ограниченной ответственностью «Чесменское ДРСУ»;

Денисламову Зуфару Мустафовичу – дорожному рабочему закрытого акционерного общества «Красноармейское ДРСУ»;

Дмитрину Евгению Борисовичу – водителю грузового автомобиля общества с ограниченной ответственностью «Аргаяшская ДПМК»;

Ерофееву Евгению Геннадьевичу – водителю общества с ограниченной ответственностью «Дорстройтех-лизинг», город Челябинск;

Ескину Андрею Николаевичу – мастеру дорожного участка закрытого акционерного общества «Саткинское дорожное ремонтно-строительное управление»;
Кожукарю Александру Михайловичу – мастеру ремонтно-механической мастерской закрытого акционерного общества «Южуралавтобан», город Магнитогорск;

Костину Владимиру Александровичу – директору муниципального казенного предприятия Кыштымского городского округа «Дорсервис»;
Литвинову Александру Ивановичу – водителю автомобиля муниципального бюджетного учреждения «Дорожное специализированное учреждение города Магнитогорска»;

Малофеевой Татьяне Зинуровне – ведущему инженеру-лаборанту дорожно-строительной лаборатории муниципального бюджетного учреждения «Управление дорожных работ города Челябинска»;

Махно Николаю Степановичу – водителю общества с ограниченной ответственностью «Еткульское дорожное ремонтно-строительное управление»;
Неп Владимиру Андреевичу – заместителю директора по производству Сосновского областного государственного унитарного предприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог;
Паршину Владимиру Васильевичу – водителю грузового автомобиля общества с ограниченной ответственностью «Пластовское ДРСУ»;
Светличному Сергею Владимировичу – главному механику Карталинского областного государственного унитарного предприятия по ремонту и содержанию автомобильных дорог;

Томчуку Петру Алексеевичу – мастеру открытого акционерного общества «Комбинат благоустройства», город Трехгорный;
Третьяковой Наталии Валерьевне – заместителю директора по дорожному строительству общества с ограниченной ответственностью «Челябинский дорожно-транспортный проектный институт»;

Устелемову Валерию Ивановичу – водителю службы по эксплуатации автотранспорта и специальной техники общества с ограниченной ответственностью          «Миасское дорожное ремонтно-строительное управление»;

Уфимцеву Сергею Александровичу – машинисту экскаватора закрытого акционерного общества «Красноармейское ДРСУ»;
Шкоркину Евгению Николаевичу – главному механику открытого акционерного общества «Дорожное эксплуатационное предприятие № 105», город Юрюзань.
Председатель
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