Проект
О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере социальной защиты населения
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство, заслуги в развитии сферы социальной защиты населения присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере социальной защиты населения:


Абсалямовой Джанине Рафаиловне – старшему инспектору отдела семьи и назначения детских пособий Ленинского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Абушаевой Ряшиде Ханбяловне – воспитателю муниципального образовательного учреждения для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, «Детский дом» Озерского городского округа;

Алексеевой Елене Владимировне – начальнику управления организации администрирования страховых взносов и взыскания задолженности государственного учреждения – Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Челябинской области;

Анищенко Елене Викторовне – начальнику отдела опеки и попечительства Управления социальной защиты населения администрации Коркинского муниципального района;

Аржухановой Розалии Амруллаевне – заведующей отделением содействия семейному устройству детей, оставшихся без попечения родителей, подготовки и сопровождения замещающих семей муниципального казенного учреждения социального обслуживания «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей» Усть-Катавского городского округа;

Бабину Анатолию Константиновичу – директору муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Копейского городского округа Челябинской области;

Бердюгиной Елене Петровне – старшей медицинской сестре отделения милосердия государственного стационарного учреждения социального обслуживания «Полетаевский психоневрологический интернат», Сосновский район;

Березовских Надежде Владимировне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Чебаркульского муниципального района Челябинской области;

Бобриковой Елене Аркадьевне – специалисту по социальной работе социального отдела Магнитогорского городского благотворительного общественного фонда «Металлург»;

Богдановой Светлане Алексеевне – начальнику отдела субсидий Управления социальной защиты населения Увельского муниципального района;

Боровковой Оксане Сергеевне – социальному работнику муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Кусинского муниципального района Челябинской области;

Варганову Олегу Геннадьевичу – председателю Златоустовской местной организации Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

Евдокимовой Лидии Эдуардовне – заведующей отделением социальной помощи на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения Кыштымского городского округа»;

Зегановой Юлии Анатольевне – заместителю начальника Ленинского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Злоказовой Любови Николаевне – заместителю начальника Управления социальной защиты населения администрации Каслинского муниципального района, начальнику отдела по работе с детьми и семьями;

Зубенко Евгению Валерьевичу – ведущему специалисту – юрисконсульту Управления социальной защиты населения Октябрьского муниципального  района; 

Ибатуллиной Майсулу Мажитовне – социальному работнику муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Кунашакского муниципального района Челябинской области;
Ибраевой Кульбаршен Буликпаевне – социальному работнику муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Кизильского муниципального района Челябинской области; 

Ивановой Елене Петровне – социальному работнику отделения № 4 социального обслуживания на дому муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Ашинского муниципального района;

Ивановой Татьяне Николаевне – заместителю начальника Управления социальной защиты населения Чебаркульского городского округа;

Клыковой Светлане Ивановне – директору муниципального казенного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Миасского городского округа Челябинской области»;

Кокориной Юлии Юрьевне – начальнику отдела выплат, учета и контроля за предоставлением льгот Советского управления социальной защиты населения администрации  города Челябинска;

Кокчиевой  Радмиле Владимировне – директору муниципального бюджетного учреждения города Челябинска «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Надежда»;

Корчагиной Марине Ремуальдовне – заместителю начальника Тракторозаводского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Лось Ирине Николаевне – директору муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения по Калининскому району города Челябинска»;

Макеровой Татьяне Николаевне – инспектору по труду муниципального  учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Верхнеуральского муниципального района Челябинской области;

Маштаковой Вере Борисовне – библиотекарю муниципального общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) школа-интернат № 5 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, с ограниченными возможностями здоровья» города Магнитогорска;

Мелихову Юрию  Васильевичу – председателю Магнитогорской местной организации Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых»;

Морозовой Юлии Борисовне – директору муниципального учреждения «Детский дом № 3 для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, смешанного типа» города Магнитогорска;

Нестеренко Анне Валерьевне – заместителю начальника Металлургического управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Нигматуллиной Насиме Валиахметовне – заведующей отделением социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Агаповского муниципального района Челябинской области;

Никитиной Вере Николаевне – главному специалисту отдела опеки и попечительства Калининского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Обуховой Ольге Александровне – руководителю Управления социальной защиты населения Кусинского муниципального района;

Пашковой Майе Владимировне – заместителю начальника Калининского управления социальной защиты населения администрации города Челябинска;

Петровой Ирине Владимировне – исполняющему обязанности ведущего специалиста отдела льгот Управления социальной защиты населения администрации Еткульского муниципального  района;

Плохому Василию Дмитриевичу – начальнику отдела информационного и материально-технического обеспечения Управления социальной защиты населения администрации города Троицка;

Подрядовой Ирине Ивановне – воспитателю муниципального социального учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей», город Трехгорный;

Поротькиной Ирине Ильмаровне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Нагайбакского муниципального района Челябинской области; 
Пургиной Елене Геннадьевне – социальному работнику отделения срочного социального обслуживания муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Южноуральского городского округа Челябинской области;

Санаевой Татьяне Ивановне – заместителю начальника государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Златоусте Челябинской области;

Сметаниной Наталье Бакейевне – директору муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения по Курчатовскому району города Челябинска»;

Смольяновой Светлане Михайловне – заместителю директора муниципального бюджетного учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Саткинского муниципального района Челябинской области;

Соломаха Ирине Геннадьевне – заместителю директора по научно-методической работе муниципального казенного учреждения «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, «Радуга» Миасского городского округа;

Ступке Марине Геннадьевне – начальнику отдела бухгалтерского учета и контроля Управления социальной защиты населения администрации Варненского муниципального района;

Талановой Елене Васильевне – главному специалисту отдела планирования расходов и бюджетного финансирования  Министерства социальных отношений Челябинской области;

Трусковой Наталье Александровне – социальному работнику отделения социального обслуживания на дому муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Карабашского городского округа Челябинской области;

Упир Татьяне Евгеньевне – ведущему специалисту Управления социальной защиты населения администрации Еманжелинского муниципального района;

Фищёвой Татьяне Михайловне – председателю Объединенной профсоюзной организации работников учреждений Министерства социальных отношений Челябинской области Челябинской областной территориальной организации Общероссийского профессионального союза работников государственных учреждений и общественного обслуживания Российской Федерации;

Хужаевой Гульнаре Гатиятулловне – социальному работнику муниципального учреждения «Комплексный центр социального обслуживания населения» Аргаяшского муниципального района Челябинской области;

Швыдкой Ольге Константиновне – начальнику отдела семьи и назначения детских пособий Управления социальной защиты населения администрации Саткинского муниципального района.

Председатель

Законодательного Собрания






       В.В. Мякуш
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