	О ежегодном докладе Уполномоченного по правам человека в Челябинской области о соблюдении и защите прав и свобод человека и гражданина на территории Челябинской области



Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Ежегодный доклад Уполномоченного по правам человека в Челябинской области о соблюдении и защите прав и свобод человека и гражданина на территории Челябинской области принять к сведению.

2. Отметить, что в 2015 году Уполномоченным по правам человека в Челябинской области активно осуществлялась деятельность по:

вопросам соблюдения и защиты прав и законных интересов граждан, находящихся в медицинских организациях, оказывающих психиатрическую помощь в стационарных условиях, а также граждан, проживающих в стационарных организациях социального обслуживания, предназначенных для лиц, страдающих психическими расстройствами;
организации и проведению кинофестиваля экранного творчества «Надежда. Челябинск – 2015», посвященного защите прав и свобод граждан, находящихся в местах лишения свободы;
взаимодействию с Управлением Федеральной миграционной службы по Челябинской области в части соблюдения и защиты прав и свобод иностранных граждан 
и лиц без гражданства, находящихся в специальных учреждениях временного содержания для указанных лиц и подлежащих административному выдворению за пределы Российской Федерации или депортации.
3. Рекомендовать Уполномоченному по правам человека в Челябинской области:
отражать в ежегодном докладе о соблюдении и защите прав и свобод человека и гражданина на территории Челябинской области информацию о результатах работы общественных помощников Уполномоченного по правам человека в Челябинской области в целях объективного и полного освещения его деятельности;
рассмотреть возможность размещения на официальном сайте Уполномоченного по правам человека в Челябинской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» предусмотренные Законом Челябинской области «Об Уполномоченном по правам человека в Челябинской области» правовые акты, регулирующие деятельность общественных приемных и общественных помощников.
Председатель

Законодательного Собрания






       В.В. Мякуш
PAGE  
2

