О внесении изменений в статьи 1 и 3 Закона Челябинской области 
«О снижении ставки налога на прибыль организаций 
для отдельных категорий налогоплательщиков»

Статья 1.
Внести в Закон Челябинской области от 23 июня 2011 года           № 154-ЗО «О снижении ставки налога на прибыль организаций для отдельных категорий налогоплательщиков» (Южноуральская панорама, 2011, 7 июля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 31 декабря 2015 года,    № 7400201512310032; 13 мая 2016 года, № 7400201605130001) следующие изменения:

1) часть 1 статьи 1 дополнить пунктом 4 следующего содержания: 

«4) организаций, являющихся стороной специальных инвестиционных контрактов, заключенных с Челябинской областью без участия Российской Федерации в 2016 году в порядке, установленном Правительством Челябинской области, в отношении прибыли, полученной от реализации промышленной продукции, производство которой создается либо модернизируется и (или) осваивается в ходе исполнения специальных инвестиционных контрактов, указанных в настоящем пункте, начиная с налогового периода, в котором в соответствии с данными налогового учета была получена первая прибыль от реализации данной продукции, и до окончания срока действия специальных инвестиционных контрактов, указанных в настоящем пункте, при условии ведения раздельного учета доходов (расходов), полученных (понесенных) от деятельности, осуществляемой в рамках специальных инвестиционных контрактов, указанных в настоящем пункте, и иных доходов (расходов) организаций, указанных в настоящем пункте.»;
2) в статье 3:

дополнить частью 11-1 следующего содержания:

«11-1. Организации, указанные в пункте 4 части 1 статьи 1 настоящего Закона, по окончании каждого налогового (отчетного) периода, по итогам которого они применяют пониженную ставку налога на прибыль организаций, в сроки, установленные для подачи налоговой декларации по налогу на прибыль организаций, представляют в налоговый орган по месту постановки на налоговый учет копию действующего специального инвестиционного контракта, заверенную органом исполнительной власти Челябинской области, уполномоченным в сфере осуществления анализа инвестиционной деятельности и условий реализации инвестиционных проектов в Челябинской области (далее – уполномоченный орган исполнительной власти области).»;

в абзаце первом части 2 слова «орган исполнительной власти Челябинской области, уполномоченный в сфере осуществления анализа инвестиционной деятельности и условий реализации инвестиционных проектов в Челябинской области (далее – уполномоченный орган исполнительной власти области),» заменить словами «уполномоченный орган исполнительной власти области».
Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования и распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2016 года.
Исполняющий обязанности Губернатора
Челябинской области
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