О внесении изменений в Закон Челябинской области «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье» и Закон Челябинской области
«О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, 
оставшихся без попечения родителей»

Статья 1.	 Внести в Закон Челябинской области от 25 октября 2007 года  
№ 212-ЗО «О мерах социальной поддержки детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, вознаграждении, причитающемся приемному родителю, и социальных гарантиях приемной семье» (Южноуральская панорама, 2007, 
15 ноября; 2008, 12 сентября; 27 декабря; 2009, 11 июля; 8 октября; 2010, 18 мая; 2011, 7 мая; 15 июня; 10 сентября; 3 декабря; 2012, 8 марта; 2013, 14 февраля; 
9 ноября; 14 декабря; 2014, 13 марта; 24 июня; 8 июля; 8 ноября; 11 декабря; 2015,    12 марта; 2 июля; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 31 декабря 2015  года, № 7400201512310031; 1 июля 2016 года, 
№ 7400201607010010) следующие изменения:
1) в преамбуле слова «а также» исключить, после слов «(далее – лица из их числа)» дополнить словами «, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
2) в статье 1:
в наименовании слова «а также» исключить, после слов «лиц из их числа,» дополнить словами «а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя,»;
в тексте слова «а также» исключить, после слов «лиц из их числа» дополнить словами «, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
3) в статье 2:
в наименовании слова «а также» исключить, дополнить словами «, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
абзац первый изложить в следующей редакции: 
«К мерам социальной поддержки  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, относятся полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке детей-сирот  и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа и лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, а также дополнительные гарантии  лицам, взявшим  детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, под опеку (попечительство), на воспитание в приемную семью, в детские дома семейного типа.».
в абзаце втором:
в первом предложении слова «их обучения по программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «обучения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа и лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
во втором предложении слова «а также» исключить, после слов «лиц из их числа» дополнить словами «, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя,»;
4) статью 3 изложить в следующей редакции:
«Статья 3.	Полное государственное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, а также  лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя

Полное  государственное    обеспечение  детей-сирот  и  детей,  оставшихся  без 
попечения родителей, лиц из их числа, помещенных под надзор в областные государственные или муниципальные организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, детский дом семейного типа, предусматривает предоставление им за время их пребывания в соответствующей организации бесплатного питания, бесплатного комплекта одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатных предметов хозяйственного обихода и личной гигиены, проживания в жилом помещении без взимания платы или возмещение их полной стоимости в случаях, предусмотренных настоящим Законом, а также бесплатное оказание медицинской помощи.
Полное государственное обеспечение детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, предусматривает предоставление им за время их обучения по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме за счет средств областного бюджета бесплатного питания, бесплатного комплекта одежды, обуви и мягкого инвентаря, бесплатных предметов хозяйственного обихода и личной гигиены или возмещение их полной стоимости в случаях, предусмотренных настоящим Законом, предоставление жилого помещения в общежитиях в порядке, предусмотренном Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации», а также бесплатное оказание медицинской помощи до завершения обучения по указанным образовательным программам.»;
5) в статье 4:
в наименовании слова «а также» исключить, дополнить словами «, а также  лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
в части 1:
абзац первый после слов «типа, а также» дополнить словами «указанных лиц и лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя,», слова «программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих», слова «предоставления медицинского обеспечения» заменить словами «финансирования бесплатного оказания медицинской помощи»;
абзац второй после слова «временно» дополнить словами «, в том числе в форме пятидневного или дневного (кратковременного) пребывания,»;
в части 2 слова «предоставление медицинского обеспечения» заменить словами «бесплатное оказание медицинской помощи»;
в части 3 слова «, обучающихся по программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «и лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
часть 5 изложить в следующей редакции:
«5. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа, лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающиеся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджета, зачисляются на полное государственное обеспечение до завершения обучения по указанным образовательным программам.
В случае достижения лицами из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицами, потерявшими в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимися по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджет, возраста 23 лет за ними сохраняется право на полное государственное обеспечение и дополнительные гарантии по социальной поддержке, предусмотренные в отношении указанных лиц, до завершения обучения по таким образовательным программам.
Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, лица из их числа, лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающиеся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджета и находящиеся на полном государственном обеспечении, до завершения обучения по указанным образовательным программам обеспечиваются жилыми помещениями в общежитиях в порядке, предусмотренном Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации»,  при их наличии у образовательной организации.»;
в части 6 слова «программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
в абзаце первом части 7 слова «а также» исключить, после слова                           «обеспечении,» дополнить словами «а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджета и находящимся на полном государственном обеспечении до завершения обучения по указанным образовательным программам»;
в части 8 слова «а также» исключить, слова «, обучающимся по программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования» заменить словами «и лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
6) в части 3 статьи 5 слова «5051 рубль» заменить  словами «7556 рублей»;
7) в статье 10:
часть 2 изложить в следующей редакции:
«2. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из их числа имеют право на получение в областных государственных профессиональных образовательных организациях второго среднего профессионального образования по программе подготовки квалифицированных рабочих, служащих по очной форме обучения за счет средств областного бюджета. Дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица из их числа имеют право на однократное прохождение обучения в областных государственных профессиональных образовательных организациях по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих по очной форме обучения за счет средств областного бюджета. За детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения родителей, а также лицами из их числа, прошедшими профессиональное обучение в рамках освоения образовательных программ среднего общего образования, образовательных программ среднего профессионального образования, сохраняется право на однократное прохождение обучения в областных государственных профессиональных образовательных организациях по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих по очной форме обучения за счет средств областного бюджета.
[bookmark: sub_1022]Прохождение обучения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа в областных государственных профессиональных образовательных организациях осуществляется за счет средств, предусмотренных в областном бюджете на содержание соответствующих образовательных организаций.»;
в абзаце первом части 3 слова «а также лицам из их числа» заменить словами «лицам из их числа и лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя», слова «образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «основным профессиональным образовательным программам», слова «, а также 100 процентов заработной платы, начисленной в период производственного обучения и производственной практики» исключить;
в части 31  слова «а также лицам из их числа» заменить словами «лицам из их числа и лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя», слова «, а также 100 процентов заработной платы, начисленной в период производственного обучения и производственной практики» исключить;
части 4 и 5 изложить в следующей редакции:
«4. Выпускники областных государственных и муниципальных организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей,   лица из  числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, обучающиеся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджета,  находящиеся на полном государственном обеспечении до завершения обучения по указанным образовательным программам и приезжающие в каникулярное время, выходные и праздничные дни в эти организации или в иные организации для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, или в организации, осуществляющие образовательную деятельность, по решению органов управления указанных организаций могут зачисляться на бесплатное питание и проживание на период своего пребывания в данных организациях.
5. При предоставлении детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по основным профессиональным образовательным программам в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджета и находящимся на полном государственном обеспечении, академического отпуска по медицинским показаниям, отпуска по беременности и родам, отпуска по уходу за ребенком до достижения им возраста трех лет на весь период данных отпусков за ними сохраняется полное государственное обеспечение и им выплачивается государственная социальная стипендия.»;
8) в статье 12:
в части 1:
в абзаце первом слова «а также» исключить, после слов «лица из их числа» дополнить словами «, а также лица, потерявшие в период обучения обоих родителей или единственного родителя», слова «программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
в пункте 1 слово «образовательных» исключить;
в пункте 2 слова «программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
дополнить частью 3 следующего содержания:
«3. Предусмотренные настоящей статьей дополнительные гарантии по социальной поддержке не предоставляются детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, а также лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, в случае, если указанные гарантии уже были им предоставлены за счет средств организации, в которой они ранее обучались и (или) воспитывались.»;
9) в части 2 статьи 13 слова «а также» исключить, после слов «лиц из их числа» дополнить словами «, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя,»;
10) в части 1 статьи 14 слова «выпускникам организаций, указанных в    пунктах 1 и 2 части 1 статьи 12 настоящего Закона, из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, по окончании их пребывания под опекой (попечительством) и в приемных семьях, в детских домах семейного типа по достижении ими возраста 18 лет» заменить словами «лицам, указанным в части 1 статьи 12 настоящего Закона,»;
11) в статье 15:
в части 1:
в пункте 2 слово «образовательные» исключить;
пункт 3 изложить в следующей редакции:
«3) детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из их числа, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих или по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего общего образования в областных государственных профессиональных образовательных организациях, областных государственных образовательных организациях высшего образования по очной форме обучения за счет средств областного бюджета и находящимся на полном государственном обеспечении в таких образовательных организациях до завершения обучения по указанным образовательным программам.»;
в абзацах первом и втором части 5 слова «под надзор» исключить;
12) в приложении 1:
в наименовании слова «предоставления медицинского обеспечения» заменить словами «финансирования бесплатного оказания медицинской помощи», слова «а также» исключить, дополнить словами «, а также лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
в пункте 3:
слова «а также лиц из их числа» заменить словами «лиц из их числа, а также лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
таблицу 5 после слова «родителей» дополнить словами «и лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
в таблице 6 слова «, а также лиц в возрасте до 23 лет» заменить словами «и лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя»;
в пункте 4 слова «предоставления медицинского обеспечения» заменить словами «финансирования бесплатного оказания медицинской помощи».

Статья 2.	Внести в Закон Челябинской области от 22 декабря 2005 года        № 442-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» (Южноуральская панорама, 2005, 30 декабря; 2007,  24 апреля;   2009, 11 июля; 2010, 18 мая; 2013, 14 февраля; 9 ноября; 2014, 11 декабря; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 31 декабря 2015 года, № 7400201512310031; 1 июля 2016 года,  № 7400201607010010) следующие изменения:
1) в статье 3:
в пункте 1 слова «бесплатного медицинского обслуживания» заменить словами «бесплатное оказание медицинской помощи»;
в пункте 4 слова «программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих»;
2) в приложении 1:
в абзаце пятом пункта 3 слова «предоставление бесплатного медицинского обслуживания» заменить словами «бесплатное оказание медицинской помощи»;
в абзаце восемнадцатом пункта 4 слова «по программам профессионального обучения (программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих) или по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования или высшего образования» заменить словами «по основным профессиональным образовательным программам и (или) по программам профессиональной подготовки по профессиям рабочих, должностям служащих».

[bookmark: sub_8301]Статья 3.	Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования, за исключением пункта 6 статьи 1 настоящего Закона, который вступает в силу с 1 января 2017 года.

	Исполняющий обязанности Губернатора 
Челябинской области                                                                             
	Е.В. Редин
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