О внесении изменений в статьи 2 и 4 Закона Челябинской области
«О стимулировании инвестиционной деятельности в Челябинской области»
Статья 1.
Внести в Закон Челябинской области от 28 августа 2003 года        № 175-ЗО «О стимулировании инвестиционной деятельности в Челябинской области» (Ведомости Законодательного собрания Челябинской области, 2003, вып. 7, август; Южноуральская панорама, 2011, 11 июня; 2013, 8 октября) следующие изменения:

1) статью 2 дополнить новыми абзацами седьмым и восьмым следующего содержания:

«Приоритетный инвестиционный проект Челябинской области по строительству – инвестиционный проект, включенный в перечень приоритетных инвестиционных проектов Челябинской области по строительству в порядке, установленном Правительством Челябинской области.
Приоритетный инвестиционный проект Челябинской области по реконструкции и техническому перевооружению объектов основных средств – инвестиционный проект, включенный в перечень приоритетных инвестиционных проектов Челябинской области по реконструкции и техническому перевооружению объектов основных средств в порядке, установленном Правительством Челябинской области.»;

абзацы седьмой и восьмой считать соответственно абзацами девятым и десятым;

2) абзац девятый пункта 2 статьи 4 дополнить словами «, перечня приоритетных инвестиционных проектов Челябинской области по строительству, перечня приоритетных инвестиционных проектов Челябинской области по реконструкции и техническому перевооружению объектов основных средств».

Статья 2.
Настоящий Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Исполняющий обязанности

Губернатора Челябинской области                                                      Е.В. Редин
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