












	О назначении мировых судей  Челябинской области





Рассмотрев основанное на заключении квалификационной коллегии судей Челябинской области представление председателя Челябинского областного суда о назначении на должности мировых судей Челябинской области и руководствуясь частью 4 статьи 13 Федерального конституционного закона «О судебной системе Российской Федерации», статьями 9 и 11 Закона Челябинской области «О порядке назначения и деятельности мировых судей Челябинской области», Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Назначить на трехлетний срок полномочий: 
Живодинскую Юлию Евгеньевну  на должность мирового судьи на судебный участок № 3 Советского района города Челябинска;
Скворцова Станислава Васильевича на должность мирового судьи на судебный участок № 5 Ленинского района города Челябинска.
2. Назначить на пятилетний срок полномочий:
Васильеву Татьяну Александровну на должность мирового судьи на судебный участок № 4 Металлургического района города Челябинска;
Вершинину Татьяну Владимировну на должность мирового судьи на судебный участок № 1 Увельского района Челябинской области;
Виденееву Олесю Валерьевну на должность мирового судьи на судебный участок № 1 города Аши и Ашинского района Челябинской области;
Кутепову Татьяну Олеговну на должность мирового судьи на судебный участок № 3 Металлургического района города Челябинска;
Марар Евгению Александровну на должность мирового судьи на судебный участок № 4 города Озерска Челябинской области.
3. Привлечь Королеву Галину Владимировну к исполнению обязанностей мирового судьи на судебном участке № 2 Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской области на период отпуска по уходу за ребенком мирового судьи на судебном участке № 2 Орджоникидзевского района города Магнитогорска Челябинской области Калининой Элины Вячеславовны, но не более чем на один год.


Председатель
Законодательного Собрания                                                                               В.В. Мякуш
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