О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере агропромышленного комплекса
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере агропромышленного комплекса:
Багину Николаю Федоровичу – индивидуальному предпринимателю, главе крестьянского (фермерского) хозяйства Багина Н.Ф., Еткульский район;

Галимову Зуфару Набиевичу – животноводу открытого акционерного общества «Совместное хозяйствование Акбашевский», Аргаяшский район;
Горбунову Дмитрию Александровичу – главе крестьянского хозяйства Горбунова Д.А., Брединский район;
Дружинину Василию Леонтьевичу – председателю сельскохозяйственного производственного кооператива «Ташкиново», Нязепетровский район;

Игизбаеву Аскару Салимжановичу – трактористу-машинисту сельскохозяйственного производства структурного подразделения «Березовка» общества с ограниченной ответственностью «Агрофирма Ариант», Увельский район;
Исайкину Александру Ивановичу – трактористу федерального государственного унитарного предприятия «Троицкое», Троицкий район;

Карамутдинову Галию Абдурахмановичу – заместителю главы Пластовского муниципального района по вопросам сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности;

Кирилюку Сергею Александровичу – индивидуальному предпринимателю, главе крестьянского (фермерского) хозяйства Кирилюка С.А., Нагайбакский район;
Косову Владимиру Николаевичу – индивидуальному предпринимателю, Варненский район;
Ломовой Марине Николаевне – инженеру по комплектации оборудования общества с ограниченной ответственностью «Чебаркульская птица», Чебаркульский район;
Макеевой Татьяне Ивановне – телятнице сельскохозяйственного производственного кооператива «Черноборский», Чесменский район;
Маслову Владимиру Александровичу – главе крестьянского хозяйства
«Колос-М», Кизильский район;
Мусахрановой Валентине Владимировне – оператору машинного доения общества с ограниченной ответственностью «Заря», Сосновский район;
Насырову Зуфару Ансаровичу – индивидуальному предпринимателю, Кунашакский район;

Нестеренко Людмиле Евдокимовне – оператору машинного доения общества с ограниченной ответственностью «Рассвет», Чесменский район;

Плису Владимиру Фёдоровичу – индивидуальному предпринимателю, Чесменский район;

Рындину Евгению Александровичу – заместителю генерального директора открытого акционерного общества «Челябинское рыбоводное хозяйство», город Челябинск;
Тайсумовой Людмиле Анатольевне – оператору машинного доения общества с ограниченной ответственностью «Карсинское», Троицкий район;
Тренькину Александру Леонидовичу – трактористу общества с ограниченной ответственностью «Сокол», Уйский район;
Уфимцеву Сергею Алексеевичу – водителю общества с ограниченной ответственностью «Совхоз «Береговой», Каслинский район;
Файзулину Хамиту Муллахасановичу – трактористу-машинисту сельскохозяйственного производственного кооператива «Подовинное», Октябрьский район;

Чипижному Виктору Михайловичу – механизатору колхоза «12 Октябрь», Октябрьский район;

Чурикову Юрию Васильевичу – трактористу общества с ограниченной ответственностью «Агро-ВВЕК», Карталинский район;
Ширяеву Леониду Александровичу – механизатору крестьянского хозяйства «Хасимов РТ», Агаповский район;
Ярославцеву Владимиру Михайловичу – механизатору общества с ограниченной ответственностью «Агрофарм», Чебаркульский район.
Председатель

Законодательного Собрания
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