Проект
О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области в сфере культуры и искусства
Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За добросовестный и безупречный труд, высокое профессиональное мастерство, создание благоприятных условий для всестороннего развития личности присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области в сфере культуры и искусства:
Александрову Роберту Германовичу − заместителю начальника муниципального казенного учреждения «Управление культуры и молодежной политики администрации города Снежинска»;
Андреевой Ирине Николаевне − директору культурно-досугового центра         публичного акционерного общества «Челябинский кузнечно-прессовый завод»;
Анисимовой Ирине Николаевне − заведующей отделом нестационарного         обслуживания муниципального учреждения «Районное межпоселенческое социальное культурное объединение», город Катав-Ивановск;
Беловой Радмиле Александровне − педагогу дополнительного образования  муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Дворец пионеров и школьников имени Н.К. Крупской города Челябинска»;
Борисову Борису Ивановичу − главному дирижеру муниципального бюджетного учреждения Озерского городского округа «Культурно-досуговый центр»;
Валявиной Ольге Михайловне − заведующей отделом обслуживания Центральной городской библиотеки муниципального казенного учреждения культуры «Объединение городских библиотек» города Магнитогорска;
Вороновой Ольге Николаевне − преподавателю по классу скрипки муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа       искусств № 8» имени Ю.Г. Суткового города Челябинска;
Громовой Оксане Михайловне − директору областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный центр народного творчества»;
Даниловой Татьяне Михайловне − директору муниципального автономного  учреждения дополнительного образования «Центр музыкального образования        «Камертон» города Магнитогорска;
Деминой Екатерине Васильевне − директору муниципального казенного учреждения дополнительного образования «Буранная детская музыкальная школа»,          Агаповский район;
Деняеву Юрию Ивановичу − руководителю кружка муниципального казенного учреждения культуры «Дом творчества» Нагайбакского муниципального района        Челябинской области;
Ежову Игорю Алексеевичу − художественному руководителю духового оркестра областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинская государственная филармония»;
Емельяновой Любови Федоровне − заведующей Детской библиотекой № 4 имени С.В. Михалкова муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная детская библиотечная система» города Магнитогорска;
Ефремовой Надежде Геннадьевне − заведующей библиотекой № 32 имени  А.М. Горького муниципального казенного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» города Челябинска;
Жукову Дмитрию Юрьевичу − директору муниципального учреждения «Дом культуры имени П.П. Бажова», город Копейск;
Забихуловой Наталье Ивановне − заведующей филиалом № 16 муниципального казенного учреждения «Централизованная библиотечная система», город Миасс;
Заварзиной Наталье Александровне − артисту-вокалисту (солисту) областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр оперы и балета имени М.И. Глинки»;
Логинову Александру Анатольевичу − начальнику управления культуры администрации города Магнитогорска;
Лукиной Светлане Борисовне − главному балетмейстеру ансамбля танца «Урал» областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинская государственная филармония»;
Максимову Владимиру Антоновичу − преподавателю художественного отделения муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 4» Миасского городского округа;
Марьиной Нине Михайловне − преподавателю по классу фортепиано муниципального казенного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 1 имени Фридриха Липса» Еманжелинского муниципального района Челябинской области;
Медеру Эдуарду Альбертовичу − профессору кафедры дизайна федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Магнитогорский государственный технический университет имени Г.И. Носова», члену Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России»;
Морозову Максиму Сергеевичу − руководителю кружка «Дансфил» художественного отдела муниципального учреждения «Дом культуры имени С.М. Кирова» Копейского городского округа;
Мошкиной Вере Алексеевне − преподавателю муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детская школа          искусств № 1» Саткинского муниципального района;
Мухамадеевой Альмире Рамазановне − заведующей Кулуевской сельской          библиотекой Аргаяшской межпоселенческой централизованной библиотечной           системы муниципального бюджетного учреждения «Комитет по культуре»;
Немытовой Людмиле Михайловне − руководителю кружка сельского клуба  села Степное муниципального казенного учреждения культуры «Межпоселенческая централизованная клубная система», Пластовский район;
Никитину Юрию Геннадьевичу – старшему преподавателю кафедры сольного пения государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Южно-Уральский государственный институт искусств имени П.И. Чайковского», артисту-вокалисту (солисту) областного  государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр оперы и балета имени М.И. Глинки»;
Николаевскому Ивану Васильевичу − преподавателю муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 1» города Магнитогорска;
Олейникову Дмитрию Михайловичу − артисту драмы областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный драматический «Камерный театр»;
Осминову Николаю Николаевичу − артисту областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр драмы имени Наума Орлова»;
Петровой Ирине Николаевне − преподавателю по сольфеджио и хору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования Верхнеуфалейского городского округа «Детская школа искусств»;
Петровой Марине Александровне − руководителю структурного подразделения государственного бюджетного учреждения дополнительного образования «Областной центр дополнительного образования детей», город Челябинск;
Подзолко Виталию Петровичу − главному инженеру областного государственного бюджетного учреждения культуры по прокату кинофильмов «Челябинский        областной киноцентр имени С.А. Герасимова»;
Полетаеву Владимиру Яковлевичу − педагогу дополнительного образования муниципального автономного общеобразовательного учреждения «Гимназия № 96 города Челябинска»;
Предеиной Елене Юрьевне − директору муниципального казенного учреждения «Дом культуры Первомайского городского поселения», Коркинский район;
Сквирской Марии Владимировне − директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств № 2» Миасского городского округа;
Соколовой Арине Сергеевне − преподавателю по классу фортепиано муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центральная детская школа искусств» города Челябинска;
Спасеевой Елене Ивановне − преподавателю по классу фортепиано муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа        искусств № 2» города Магнитогорска;
Сторожевой Ларисе Юрьевне − преподавателю по классу теоретических            дисциплин муниципального учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» города Касли;
Стрельцовой Нине Дмитриевне – руководителю хора ветеранов «Верные       друзья» частного учреждения «Дворец культуры» ОАО «ЧТПЗ», учителю музыки муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная  школа № 32 города Челябинска»;
Сутягиной Вере Павловне − директору муниципального учреждения культуры «Муниципальное объединение библиотек Катав-Ивановского муниципального района»;
Сучалкиной Светлане Александровне − заведующей методико-библиографическим отделом муниципального учреждения «Межпоселенческая           библиотека Чебаркульского муниципального района»;
Хватковой Наталье Владимировне − директору муниципального бюджетного       учреждения культуры «Клуб по кинопоказу «Мир», Увельский район;
Черновой Татьяне Михайловне − преподавателю по классу фортепиано и           теоретических дисциплин муниципального казенного учреждения дополнительного образования Октябрьской детской школы искусств, Октябрьский район;
Чернышевой Наталье Вячеславовне − преподавателю муниципального         бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа», Ашинский район;
Чухаревой Нине Николаевне − старшему научному сотруднику муниципального бюджетного учреждения «Городской краеведческий музей» Миасского городского округа;
Шахматовой Гузелье Зыябидиновне − артисту-вокалисту (солисту) областного государственного бюджетного учреждения культуры «Челябинский государственный академический театр оперы и балета имени М.И. Глинки»;
Школьной Ирине Владимировне − директору Рощинского Дома культуры        муниципального бюджетного учреждения культуры «Межпоселенческое социально-культурное объединение», Сосновский район;
Шмайловой Лидии Юрьевне − директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств» Чебаркульского       городского округа;
Эрману Юрию Абрамовичу − директору муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Центральная детская школа искусств» города        Челябинска.
Председатель

Законодательного Собрания                                                                               В.В. Мякуш
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