Проект

О присуждении премии Законодательного Собрания Челябинской области участникам физкультурно-спортивного движения инвалидов

Законодательное Собрание Челябинской области ПОСТАНОВЛЯЕТ:

За активное участие в работе общественных организаций инвалидов по пропаганде здорового образа жизни, организацию физкультурно-оздоровительной и спортивной работы среди инвалидов, участие в спортивных соревнованиях инвалидов присудить премию Законодательного Собрания Челябинской области участникам физкультурно-спортивного движения инвалидов:
Ахматдиновой Марии Нурдиновне – члену Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», город Южноуральск;

Баторшину Авелю Рустамовичу – учащемуся муниципального общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 3» города Магнитогорска; 

Берку Ростиславу Александровичу – слесарю-ремонтнику общества с ограниченной ответственностью «Объединенная сервисная компания», спортсмену частного учреждения дополнительного образования «Спортивный клуб «Металлург – Магнитогорск»;

Гаврилову Александру Александровичу – студенту Челябинского колледжа физической культуры федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Уральский государственный университет физической культуры»; 

Гайсину Рустаму Рафаэловичу – учащемуся муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Кунашакская средняя общеобразовательная школа»;

Гольдштейну Антону Сергеевичу – учащемуся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» Еманжелинского  муниципального района Челябинской области;
Горкушиной Евгении Вячеславовне – члену Миасской городской благотворительной общественной организации родителей детей-инвалидов «Новые горизонты»;
Гостинскому Егору Евгеньевичу – учащемуся муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная  школа для детей с ограниченными возможностями здоровья (нарушение зрения) № 127 города Челябинска»; 
Емельянову Алексею Александровичу – учащемуся муниципального общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 3» города Магнитогорска;
Заварухину Сергею Анатольевичу – тренеру-преподавателю муниципального бюджетного образовательного учреждения дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа», Еткульский район;
Захарову Артему Дмитриевичу – учащемуся муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа для детей с ограниченными возможностями здоровья (нарушение зрения) № 127 города Челябинска»; 
Земзюлину Антону Олеговичу – учащемуся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (глухих и слабослышащих) № 10 города Челябинска»;

Золотову Валерию Игоревичу – учащемуся государственного учреждения социального обслуживания «Кусинский областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
Карелину Максиму Андреевичу – учащемуся муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа для детей с ограниченными возможностями здоровья (нарушение зрения) № 127 города Челябинска»; 
Коблановой Миле Ерболовне – учащейся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (нарушение слуха) № 12 города Челябинска»;
Колесниковой Мирославе Петровне – члену Челябинской областной организации Общероссийской общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», город Магнитогорск;
Коробейникову Евгению Сергеевичу – председателю правления Челябинской областной общественной организации «Правовой центр защиты населения «Социальная инициатива»;
Кузнецовой Валентине Павловне – инструктору по спорту муниципального автономного учреждения «Физкультура и спорт», город Чебаркуль;
Куликову Вячеславу Владимировичу – фрезеровщику механического цеха акционерного общества «Специальное конструкторское бюро «Турбина», город Челябинск;

Латыпову Вячеславу Вадимовичу – учащемуся государственного учреждения социального обслуживания «Кусинский областной реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями»;
Лопашовой Елене Евгеньевне – члену Челябинской областной организации Общероссийской  общественной организации инвалидов «Всероссийское ордена Трудового Красного Знамени общество слепых», город Копейск;
Никулиной Любови  Александровне – члену правления Челябинской городской общественной организации  Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов»  «Металлургическая организация инвалидов»;

Пригоренко Олегу Игоревичу – тренеру-преподавателю по керлингу муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва «Юность – Метар» города Челябинска;

Пшеницыну Александру Анатольевичу – учащемуся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 4» Еманжелинского муниципального района Челябинской области;

Сошниковой Олесе Ивановне – учащейся муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат для обучающихся с ограниченными возможностями здоровья (нарушение слуха) № 12  города Челябинска»;

Сычеву Олегу Петровичу – слесарю-ремонтнику общества с ограниченной ответственностью «Златоустовское предприятие «Электроизделия» имени Н.Р. Музыченко»;

Такиуллину Талибу Салаватовичу – учащемуся муниципального бюджетного  общеобразовательного учреждения «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа  для детей с ограниченными возможностями здоровья (нарушение зрения) № 127 города Челябинска»; 
Толмачеву Евгению Александровичу – члену Челябинской областной общественной организации Общероссийской общественной организации «Всероссийское общество инвалидов», Нагайбакский район;
Хмелевскому Дмитрию Николаевичу – помощнику тренера общества с ограниченной ответственностью Центра красоты и здоровья «Лотос», город Еманжелинск;
Хуснуллину Тимуру Тагировичу – спортсмену-инструктору муниципального бюджетного учреждения «Спортивная школа олимпийского резерва  «Юпитер» по настольному теннису» города Челябинска.
Председатель

Законодательного Собрания                                                                               В.В. Мякуш
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