    Внесен Губернатором

 Челябинской области 

               Проект

О внесении изменений в статью 3 Закона Челябинской области 
«О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской области» и Закон Челябинской области «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан»
Статья 1.   Внести в пункты 6–9 статьи 3 Закона Челябинской области от 25 января 1996 года № 16-ОЗ «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской области» (Сборник законов и нормативных правовых актов Челябинской области, 1996, № 1; Официальный интернет-портал правовой информации (www.pravo.gov.ru), 31 декабря 2015 года, № 7400201512310006) изменения, изложив их в следующей редакции:

«6) одиноко проживающие неработающие граждане, достигшие возраста семидесяти лет;

7) неработающие граждане, достигшие возраста семидесяти лет, проживающие в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов;

8) одиноко проживающие неработающие граждане, достигшие возраста восьмидесяти лет;

9) неработающие граждане, достигшие возраста восьмидесяти лет, проживающие в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов.».
Статья 2. Внести в Закон Челябинской области от 24 ноября 2005 года 
№ 430-ЗО «О наделении органов местного самоуправления государственными полномочиями по социальной поддержке отдельных категорий граждан» (Южноуральская  панорама,  2005,  13 декабря;  2006,  19  сентября; 2007, 16 января; 13 февраля; 16 мая; 14 июля; 11 сентября; 11 декабря; 2008, 30 апреля; 16 сентября;  11 октября; 2009,  13 января;  16 мая;  3 октября; 2010,  10 апреля;  16 апреля;  20 апреля;  14 мая; 6 июля; 8 октября; 9 октября; 31 декабря; 2011, 11 мая; 5 июля; 2012, 11 мая; 9 июня; 12 июля;  15 сентября;  2013,  14 февраля;  16  марта;  14  мая;  13  июля;  14  сентября; 9 ноября; 14 декабря; 2014, 13 марта; 5 июля; 8 июля; 11 сентября; 8 ноября; 27 декабря; Официальный интернет-портал  правовой информации (www.pravo.gov.ru),     22 июня 2015 года, № 7400201506220004; 1 сентября 2015 года, № 7400201509010003; 3   декабря     2015     года,     №      7400201512030010;     31   декабря     2015     года, № 740020151231006; 12 мая 2016 года, № 7400201605120002, № 7400201605120003) следующие изменения:

1) пункт 9 части 1 статьи 3 изложить в следующей редакции: 

«9) одиноко проживающих неработающих граждан, достигших возраста семидесяти лет; неработающих граждан, достигших возраста семидесяти лет, проживающих в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов; одиноко проживающих неработающих граждан, достигших возраста восьмидесяти лет; неработающих граждан,  достигших возраста восьмидесяти лет,  проживающих в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов, − в части осуществления мер социальной поддержки в форме компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме.»;

2) в приложении 1:

в пункте 2:

абзац одиннадцатый изложить в следующей редакции:

«Соп − размер субвенции местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления переданных государственных полномочий по предоставлению компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме одиноко проживающим неработающим гражданам, достигшим возраста семидесяти лет; неработающим гражданам, достигшим возраста семидесяти лет, проживающим в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов; одиноко проживающим неработающим гражданам, достигшим возраста восьмидесяти лет; неработающим гражданам,  достигшим возраста восьмидесяти лет, проживающим в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов.»;

в пункте 4:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Св вт = (Чвт1 х ЕДВ1 + Чвт2 х ЕДВ2 + Чтт х ЕДВ6) х К х 12 + Р + Д, где:»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Д – сумма компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, причитавшихся ветеранам труда, ветеранам военной службы до 1 июля 2015 года, но не полученных ими, по данным органов социальной защиты населения.»;

в пункте 6:

абзац второй изложить в следующей редакции:

«Св жпр = Чжпр1 х ЕДВ3 х К х 12 + Чжпр2 х Сп + Чжпр3 х Спр + Р + Д, где:»;

дополнить абзацем следующего содержания:

«Д – сумма компенсаций расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг, причитавшихся  реабилитированным лицам и лицам, признанным пострадавшими от политических репрессий, до 1 июля 2015 года, но не полученных ими, по данным органов социальной защиты населения.»;

в пункте 13:

абзац первый изложить в следующей редакции:

«13. Размер субвенции местным бюджетам на осуществление органами местного самоуправления переданных государственных полномочий по предоставлению компенсации расходов на уплату взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме одиноко проживающим неработающим гражданам, достигшим возраста семидесяти лет; неработающим гражданам, достигшим возраста семидесяти лет, проживающим в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов; одиноко проживающим неработающим гражданам, достигшим возраста восьмидесяти лет; неработающим гражданам, достигшим возраста восьмидесяти лет,  проживающим в семьях, состоящих из совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов, определяется по формуле:»;

абзацы третий − восьмой изложить в следующей редакции:

«Ч1 – количество одиноко проживающих неработающих граждан, достигших возраста восьмидесяти лет;

Ч2 – количество неработающих граждан,  достигших возраста восьмидесяти лет, проживающих в семьях, состоящих из двух совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов;

Ч3 – количество неработающих граждан,  достигших возраста восьмидесяти лет, проживающих в семьях, состоящих из трех и более совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов;

Ч4 – количество одиноко проживающих неработающих граждан, достигших возраста семидесяти лет;

Ч5 – количество неработающих граждан,  достигших возраста семидесяти лет,  проживающих в семьях, состоящих из двух совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов;

Ч6 – количество неработающих граждан,  достигших возраста семидесяти лет,  проживающих в семьях, состоящих из трех и более совместно проживающих неработающих граждан пенсионного возраста, которые достигли возраста семидесяти лет, и (или) инвалидов;».
Статья 3.  Настоящий Закон вступает в силу по истечении десяти дней после дня его официального опубликования, за исключением положений, предусмотренных абзацем вторым настоящей статьи.
Граждане, указанные в статье 1 настоящего Закона, имеют право на получение меры социальной поддержки, установленной статьей 71  Закона Челябинской области «О дополнительных мерах социальной поддержки отдельных категорий граждан в Челябинской  области»,  с  1 января  2016  года в порядке, определенном частью 5 статьи 71  указанного Закона. 
	Губернатор 
Челябинской области
	       Б.А. Дубровский
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